

# В эфире — музыка ростовского композитора

Имя Георгия Балаева хорошо известно ростовчанам. Много лет он руководит эстрадным оркестром кинотеатра «Россия», пишет инструментальную музыку и эстрадные песни.

Но творчество композитора известно и далеко за пределами нашего края. Его сочинения записаны на Всесоюзном радио, их исполняет эстрадно-симфонический оркестр под управлением

Ю. Силантьева, фирмой «Мелодия» выпущены пластинки пьес Г. Балаева.

Недавно художественный совет Центрального телевидения и Всесоюзного радио принял к исполнению три песни Георгия Балаева — «Мы строим Атоммаш» (на слова Н. Костарева), «Южный ветер» (на слова Л. Акентьевой) и «Песню о Первой Конной» (на слова Н. Скребова).

ВЕЧЕРНИЙ РОСТОВ  
г. Ростов-на-Дону

- 5 АВГ 1976